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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους Υπουργούς: 

-Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα: «Έντονες αντιδράσεις για την απόφαση παύσης λειτουργίας του Υποκαταστήματος των 
Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) στην Αγία Βαρβάρα».  

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης επανέρχεται και 

καταθέτει ως αναφορά στη Βουλή επιστολή  με την οποία  εκφράζεται η έντονη διαμαρτυρία της 

Δημοτικής Αρχής, της τοπικής κοινωνίας της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας και, συνολικά, 

του Δήμου Γόρτυνας, για την απόφαση παύσης λειτουργίας του Υποκαταστήματος των Ελληνικών 

Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) στην Αγία Βαρβάρα. 

Όπως αναφέρεται στην επιστολή,πρόκειται για μια απόφαση που προκαλεί, δικαίως, οργή, 

αγανάκτηση και έντονη ανησυχία στην τοπική κοινωνία, καθώς ελήφθη χωρίς να συνεκτιμηθούν οι 

πραγματικές ανάγκες της (ευρύτερης) περιοχής και των κατοίκων της και χωρίς να υπάρξει καμία 

διαβούλευση με την τοπική αυτοδιοίκηση και τους τοπικούς φορείς. Προκαλεί, μάλιστα, αλγεινή 

εντύπωση το γεγονός ότι η διοίκηση των ΕΛΤΑ και οι λοιποί αρμόδιοι αδιαφόρησαν πλήρως ακόμα 

και για το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Γόρτυνας (υπ’ αριθμ. 134/2025 – ομόφωνη – 

απόφαση), στο οποίο εκφράζεται ρητά η πρόθεση του Δήμου Γόρτυνας να παραχωρήσει δωρεάν 

κατάλληλο δημοτικό χώρο για την στέγαση του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στην Αγία Βαρβάρα, 

προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του, με το ελάχιστο δυνατό λειτουργικό 

κόστος. 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας για την οριστική ανάκληση της απόφασης αναστολής 

λειτουργίας του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στην Αγία Βαρβάρα και να λάβετε υπόψη την 

πρόθεση του Δήμου Γόρτυνας να παραχωρήσει δωρεάν κατάλληλο δημοτικό χώρο για τη στέγαση 

του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στην Αγία Βαρβάρα, προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η 

λειτουργία του, με μειωμένο λειτουργικό κόστος.  

  Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

Συν(1) 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1620

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/3/2026



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Άγιοι Δέκα
Τ.Κ.: 70012
Πληρ.: Γραφείο Δημάρχου
Τηλ.: 2892340350
email:gortyna@gortyna.gr

Προς: Βουλευτές Ν. Ηρακλείου Κρήτης

Κοιν.: Περιφέρεια Κρήτης, Περιφερειάρχη, κ. 
Στ. Αρναουτάκη

 

ΘΕΜΑ: Διαμαρτυρία για την επικείμενη παύση λειτουργίας του 
Υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στη Δημοτική Κοινότητα Αγίας Βαρβάρας, Δήμου 
Γόρτυνας

Αξιότιμοι κ. Βουλευτές,

Με την παρούσα επιστολή, εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία της Δημοτικής 
Αρχής, της τοπικής κοινωνίας της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας και, 
συνολικά, του Δήμου Γόρτυνας, για την απόφαση παύσης λειτουργίας του 
Υποκαταστήματος των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) στην Αγία Βαρβάρα, η 
οποία, όπως ενημερωθήκαμε, πρόκειται να τεθεί σε ισχύ τις επόμενες ημέρες.

Πρόκειται για μια απόφαση που προκαλεί, δικαίως, οργή, αγανάκτηση και έντονη 
ανησυχία στην τοπική κοινωνία, καθώς ελήφθη χωρίς να συνεκτιμηθούν οι 
πραγματικές ανάγκες της (ευρύτερης) περιοχής και των κατοίκων της και χωρίς να 
υπάρξει καμία διαβούλευση με την τοπική αυτοδιοίκηση και τους τοπικούς φορείς. 
Προκαλεί, μάλιστα, αλγεινή εντύπωση το γεγονός ότι η διοίκηση των ΕΛΤΑ και οι 
λοιποί αρμόδιοι αδιαφόρησαν πλήρως ακόμα και για το ψήφισμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Γόρτυνας (υπ’ αριθμ. 134/2025 – ομόφωνη – απόφαση), στο οποίο 
εκφράζεται ρητά η πρόθεση του Δήμου Γόρτυνας να παραχωρήσει δωρεάν 
κατάλληλο δημοτικό χώρο για την στέγαση του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στην 
Αγία Βαρβάρα, προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του, με το 
ελάχιστο δυνατό λειτουργικό κόστος.

Κατόπιν αυτής της εξέλιξης, επιβεβαιώνεται, δυστυχώς, για ακόμα μία φορά ότι η 
ελληνική περιφέρεια αντιμετωπίζεται από το κεντρικό κράτος απλώς και μόνο ως 
αριθμητικό μέγεθος, το οποίο, στην περίπτωση αυτή, συρρικνώνεται περαιτέρω 
στο… όνομα ένας δήθεν «εξορθολογισμού» της λειτουργίας των ΕΛΤΑ, ο οποίος 
υποβαθμίζει περαιτέρω την ποιότητα ζωής στην ενδοχώρα, εντείνει το αίσθημα 
εγκατάλειψης των κατοίκων της υπαίθρου, δημιουργεί πρόσθετες επιβαρύνσεις 



(οικονομικό κόστος, υποχρέωση μετακίνησης σε άλλες περιοχές) στην 
καθημερινότητα το πολιτών και πλήττει, ευθέως, την τοπική επιχειρηματικότητα, τον 
αγροτικό τομέα και άλλους επαγγελματικούς κλάδους. 

Γνωρίζετε, ασφαλώς, ότι η Αγία Βαρβάρα αποτελεί σημαντικό διοικητικό και 
εμπορικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής και ότι η λειτουργία των ΕΛΤΑ είναι 
ζωτικής σημασίας για την καθημερινότητα των πολιτών.

Σε μια περίοδο κατά την οποία η Πολιτεία οφείλει να στηρίζει έμπρακτα την 
περιφέρεια και να διασφαλίζει την ίση πρόσβαση όλων των πολιτών σε βασικές 
υπηρεσίες, όταν μάλιστα εκφράζονται δημοσίως προβληματισμοί και δίνονται (κενές, 
όπως αποδεικνύεται) υποσχέσεις περί προσπάθειας αντιμετώπισης του δημογραφικού 
ζητήματος που πλήττει την χώρα μας, η συγκεκριμένη εξέλιξη κινείται προς την 
αντίθετη κατεύθυνση. Σε μια εποχή κατά την οποία πρέπει να δοθούν κίνητρα στους 
πολίτες (και ιδιαιτέρως στους νέους) ώστε να παραμείνουν στην περιφέρεια, είναι 
απορίας άξιο, πώς είναι δυνατό η Πολιτεία να αντιμετωπίζει ακόμα και τις πλέον 
στοιχειώδεις υπηρεσίες, τις οποίες υποχρεούται να παρέχει στους κατοίκους της 
υπαίθρου, ως πολυτέλεια. 

Αξιότιμοι κ. βουλευτές, σας καλούμε να προβείτε άμεσα σε όλες τις αναγκαίες 
κοινοβουλευτικές - πολιτικές ενέργειες, να τοποθετηθείτε δημόσια, να απαιτήσετε 
από την διοίκηση των ΕΛΤΑ και από όλους όσοι είναι αρμόδιοι για το συγκεκριμένο 
ζήτημα την αναστολή της εν λόγω απόφασης, η οποία αποτελεί (ακόμα ένα) 
βαρύτατο πλήγμα για την τοπική κοινωνία. Είναι σαφές ότι, για εμάς, η συστηματική 
αποδυνάμωση της ενδοχώρας δεν αποτελεί αποδεκτή πολιτική στρατηγική. Η 
Δημοτική Αρχή και η τοπική κοινωνία του Δήμου Γόρτυνας δεν προτίθενται να 
παραμείνουν αδρανείς και να αποδεχθούν, παθητικά, την περαιτέρω υποβάθμιση του 
τόπου μας. Αναμένουμε, άμεσα, τις δικές σας ενέργειες και την έμπρακτη στήριξή 
σας και παραμένουμε στην διάθεσή σας, για κάθε συνεργασία και διάλογο που θα 
συμβάλλει στη θετική έκβαση του εν λόγω ζητήματος.

Με τιμή,

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

               ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
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